
2023-2024学年河南省驻马店市汝南县八年级下学期期中物理试卷
一、单选题：本大题共6小题，共12分。
[bookmark: 0f235d88-173d-4c08-b032-9c8cab7d87ae]1.以下哪个物体的重力最接近(    )
A. 一张课桌	B. 一个手机	C. 一个鸡蛋	D. 一个中学生
[bookmark: 46c8fc89-cd93-4883-bd2b-d5e20ed8bc61]2.在如图所示的情景中，利用了大气压强的是(    )
A. [image: ]借助铅垂线砌墙	B. [image: ]用吸管喝饮料
C. [image: ]U形排水管	D. [image: ]运动员跳远
[bookmark: a2a88dcd-f0b3-477a-8d46-23c8aa4c2bc9]3.在如图所示的实例中，压强减小的是(    )
A. [image: ]短道速滑运动员的冰刀鞋B. [image: ]谷爱凌比赛时所用到的滑雪板
C. [image: ]注射器的针很尖           D. [image: ]刀刃很锋利
[bookmark: 52039120-0e7b-43ff-ab15-01f62ab81c26]4.[image: ]将未装满水且密闭的矿泉水瓶，先正立放置在水平桌面上，再倒立放置，如图所示。两次放置时，桌面受到的压强分别为和，桌面受到的压力分别为和，则(    )
A. ，B. ，
C. ，D. ，
[bookmark: 79faf3f1-af0f-45d8-8e8c-8ac3e4e2f517]5.从百米浅海到万米深海，中国自主研制的潜水器有了质的飞跃。潜水器下潜到图中标注的对应深度，承受海水压强最大的是(    )
[image: ]
A. A	B. B	C. C	D. D
[bookmark: 1695f2bc-e22c-4777-8a13-52f06534de64]6.下列情境中的物体，不受浮力的是(    )
A. 探出水面的海豚	B. 遨游太空的卫星	C. 海中航行的轮船	D. 水中下沉的石块
二、多选题：本大题共2小题，共4分。
[bookmark: d9579a9e-ac1e-4cd5-b870-0fa14329aac3]7.下列关于力的说法中正确的是(    )
A. 施力物体，不会同时也是受力物体	B. 不接触的物体间可能有力的作用
C. 发生形变的物体必然受到力的作用	D. 力的作用一定会改变物体的运动状态
[bookmark: 453888ae-dc60-46ac-a84f-37a20a37e580]8.[image: ]在如图所示的托里拆利实验中，会使测得的大气压数值变小的是(    )
A. 将玻璃管稍微倾斜
B. 将玻璃管稍微下压
C. 将实验装置移到山上
D. 玻璃管内混入空气
三、填空题：本大题共6小题，共14分。
[bookmark: 6a22b898-71b8-4843-9f8f-30166cb3d429]9.[image: ]如图使用一只弹簧测力计时，首先观察弹簧测力计：弹簧测力计的分度值是______ N，指针所示被测重力是______ N。


[bookmark: 3795d499-6afd-46cc-8e58-52fb82e98dc2]10.[image: ]如图所示，在跳台跳水运动中，运动员对跳板施力的同时，由于力的作用是______的，跳板对运动员也施加力，但这两个力的效果不同，前者主要使跳板发生______，后者主要是改变了运动员的______。

[bookmark: 20a039aa-bcd3-490f-982a-905b54505168]11.[image: ]少林功夫驰名中外，一武术爱好者在如图所示的姿势练功时，他对水平地面的压力是由于______发生形变而产生的；若他对地面的压强为p，则其中一只脚对地面的压强为______。


[bookmark: 65606ae6-d244-4fdf-b25b-68b845251e78]12.[image: ]我国的“复兴号”动车组具有高速、平稳等运行特点。如图所示，某乘客将一枚硬币立在匀速直线行驶的动车窗台上，由于硬币具有______，它能与动车一起继续向前运动；“纹丝不动”的硬币受到的重力与窗台对它的支持力是一对______选填“平衡力”或“相互作用力”。


[bookmark: 16498dc4-d3ae-4411-956c-5162d3a63245]13.重100N的木箱放在粗糙程度相同的水平地板上，小明用水平推力F推木箱。时，没推动，木箱所受摩擦力为______ N；时，木箱做匀速直线运动，木箱所受滑动摩擦力为______ N；时，木箱做加速运动；撤去F，木箱做减速运动，它所受滑动摩擦力为______ N。
[bookmark: b9ce1ff7-0150-4f51-85f0-eff5adb90c0f]14.我国具有完全自主知识产权的新一代大型客机C919在上海浦东国际机场首飞，如图所示，飞机的机翼做成上凸下平的形状，飞机飞行时，机翼上方气流比下方气流的流速大，下方空气的压强______填“大于”、“等于”或“小于”上方空气的压强，从而使机翼获得了向上的升力；为了缩短飞机起飞或着陆的滑行距离，最好______填“顺风”或“逆风”起飞。
	[image: ]


四、作图题：本大题共2小题，共4分。
[bookmark: a1b2a4cc-a9e0-41e6-b548-a2bd87625c32]15.如图所示，一个水杯静止在水平桌面上，请画出它所受力的示意图。
[image: ]
[bookmark: ede31aba-21bd-4cd1-b43d-09bc5f5065e8]16.[image: ]质量为m的圆球放在光滑斜面和光滑的竖直挡板之间，如图。在图中作出挡板对圆球的支持力和圆球对斜面的压力的示意图。


五、实验探究题：本大题共3小题，共19分。
[bookmark: fb088452-c5f4-460d-8107-24a751b27fc3]17.小明用如图所示的实验装置研究运动和力的关系。
[image: ]
让小车从斜面滑下后沿水平面运动，是为了使小车在竖直方向上受到的______力和______力相平衡，其作用效果相互抵消，相当于小车只受水平方向上的摩擦力。
每次都让小车从同一斜面的______位置由静止开始滑下，是为了使小车在滑到底端时具有相同的速度。
比较图中小车在不同表面滑行的最大距离，可以得出：在初速度相同的条件下，水平面越光滑，小车受到的摩擦力越______，小车运动得越______。
牛顿第一定律告诉了我们物体的运动______填“需要”或“不需要”力来维持，一切物体都有保持原来______不变的性质。
[bookmark: 0d4c1b54-b8d5-4420-8cb5-fc6f84e46dcc]18.小新和小罗利用物体A、B和海绵探究“影响压力作用效果的因素”。
[image: ]
该实验是用海绵的______来显示压力的作用效果的。
通过甲、乙两次实验，得出结论：当______一定时，______，压力的作用效果越明显。
为了探究压力的作用效果与受力面积的关系，小新和小罗分别进行了实验探究。
①小新通过甲、丙两次实验，得出结论：当______一定时，______，压力的作用效果越明显。
②小罗将物体B沿竖直方向切成a、b两部分，如图丁所示，分别比较a、b对海绵压力的作用效果，得出结论：压力的作用效果与受力面积无关。
③______选填“小新”或“小罗”得出的结论不正确，理由是______。
[bookmark: cc94c623-10bd-43aa-9645-e5c9ebb11a3e]19.在“探究影响液体内部压强的因素”实验中：
[image: ]
压强计是通过U形管内的液面的______来显示橡皮膜所受压强大小的；物理学中，把这种探究方法称为转换法；
董宇辉实验时的情形如图所示，四幅图中烧杯内的液面相平不考虑实验结论的偶然性；
①比较图甲和图______，可以初步得出结论：在同种液体中，液体内部压强随深度的增加而增大；
②保持金属盒在水中的深度不变，改变它的方向，如图乙、丙所示，根据实验现象可以初步得出结论：______；
③比较图乙和图丁，能初步得出液体内部压强与液体密度有关的结论吗？______。理由是：______。
六、计算题：本大题共2小题，共17分。
[bookmark: c0216170-2360-4da5-9d01-e3e939ae77e8]20.如图所示，一辆装载钢卷的卡车在3000N的水平牵引力F作用下，以的速度沿平直的路面向左匀速行驶。已知该卡车受到路面的阻力大小为整辆车总重的倍，取求：
车受到路面的摩擦阻力f的大小及方向；
卡车和钢卷所受的总重的大小。
当卡车卸掉300kg的钢卷后，要使卡车能以的速度继续匀速直线行驶，需要的水平牵引力为多大？
	[image: ]


[bookmark: f61cfb1d-eeae-49f3-be81-33db4ec8973d]21.[image: ]2023年4月26日，第十二届江苏省园艺博览会在连云港盛大开幕，其中科技田园描绘的“孙悟空”形象，成为一道靓丽的风景线。科技田园的维护主要依靠无人机，图中无人机正在给科技田园喷洒农药。已知该无人机空机质量为5kg，停放时与地面的总接触面积为，装满农药后的总质量为32kg，农药的密度为，g取。求：
该无人机空机状态停放时对水平地面的压强；
该无人机可装农药的最大体积。

答案和解析
1.【答案】C 
【解析】解：重力为的物体质量约为，一张课桌的质量约为15kg，一个手机的质量约为150g，一个鸡蛋的质量约为50g，一个中学生的质量约为50kg。
故选：C。
根据重力和质量的关系，求出重力是的物体的质量，结合对生活中常见物体质量的认识，排除有明显不符的选项；从选项中选出与题干质量接近的物体即可。
此题考查对生活中常见物理量的估测，结合对生活的了解和对物理单位的认识，找出符合实际的选项即可。
2.【答案】B 
【解析】解：A、借助铅垂线砌墙，利用的知识是重力的方向竖直向下，故A不符合题意；
B、用力吸气，吸管内的气压小于外界大气压，饮料在外界大气压的作用下，被压入口腔内，利用了大气压，故B符合题意；
C、U形排水管在结构上符合上端开口、底部相连通的特点，是连通器的应用，故C不符合题意；
D、运动员跳远是利用了惯性，故D不符合题意；
故选：B。
大气压的应用大多是利用内外的气压差，所以要判断是否是大气压的应用，要注意有没有形成这个“气压差”。
本题考查大气压的应用，要求能利用所学知识分析解决生活中的实际问题，体现了学以致用！
3.【答案】B 
【解析】解：A、短道速滑运动员的冰刀鞋，是在压力一定时，通过减小受力面积来增大压强，故A不合题意；
B、谷爱凌比赛时所用到的滑雪板，是在压力一定时，通过增大受力面积来减小压强，故B符合题意；
C、注射器的针很尖，是在压力一定时，通过减小受力面积来增大压强，故C不合题意；
D、刀刃很锋利，是在压力一定时，通过减小受力面积来增大压强，故D不合题意。
故选：B。
压强大小跟压力大小和受力面积大小有关；
增大压强的方法：在压力一定时，减小受力面积；在受力面积一定时，增大压力；
减小压强的方法：在压力一定时，增大受力面积；在受力面积一定时，减小压力。
掌握压强大小的影响因素，利用控制变量法解释生活中有关增大和减小压强的问题。
4.【答案】B 
【解析】解：同一个未装满水且密闭的矿泉水瓶，且矿泉水瓶对桌面的压力等于水和瓶子的总重力，所以两种情况下矿泉水瓶对桌面的压力相等，即；
由图可知，正立放置时的受力面积较大，根据可知桌面受到的压强关系为。
故选：B。
矿泉水瓶对桌面的压力等于水和瓶子的总重力，根据图示判断受力面积的关系，再利用公式比较两图中桌面受到压强的关系。
此题考查了固体压力、压强的大小比较，注意：矿泉水瓶对桌面的压力等于水和瓶子的总重力。
5.【答案】D 
【解析】解：由公式可知，深度越深，压强越大，由图可知，奋斗者号下潜的深度最大，承受海水的压强最大，
故选：D。
液体压强跟液体密度和液体的深度有关。在液体密度一定时，液体深度越大，液体压强越大；在液体深度一定时，液体密度越大，液体的压强越大。
本题考查液体压强大小的影响因素，掌握液体压强大小的影响因素即可解题。
6.【答案】B 
【解析】解：因为浮力是浸在液体或气体中的物体受到液体或气体向上托起的力，
探出水面的海豚、海中航行的轮船、水中下沉的石块都受到水的向上托起的力，即受到浮力，故ACD不符合题意；
B.太空中没有空气，故遨游太空的卫星不受浮力，故B不符合题意。
故选：B。
浮力的定义：浸在液体或气体中的物体受到液体或气体向上托起的力叫浮力。
解答此题的关键是明确浮力的定义，难度不大。
7.【答案】BC 
【解析】解：A、因为物体间力的作用是相互的，所以物体受力的同时也一定在施力，故A错误；
B、不接触的物体间可能有力的作用，如不接触的磁铁和铁钉之间会相互吸引，产生力的作用，故B正确；
C、力可以改变物体的形状；物体的形状改变了，说明物体受到力的作用，故C正确；
D、物体形状和运动状态的改变都属于力的作用效果，但物体受到了力的作用，物体的运动状态不一定会改变，可能是物体的形状改变，故D错误。
故选：BC。
物体间力的作用是相互的；
不接触可以产生力的作用，接触的物体不一定有力的作用；
力可以改变物体运动状态，也可以改变物体的形状。
本题考查的力的概念、作用效果和相互作用性，为全面正确力的特点做一个很好的铺垫，也是后面学习受力分析的基础，同学们应联系实际认真分析和领会。
8.【答案】CD 
【解析】解：AB、托里拆利实验中，是否倾斜、上提下压、管的粗细都不影响水银柱的高度，故AB错误。
C、将实验装置移到山上，大气压降低，水银柱高度减小，故C正确。
D、若玻璃管内混进了少许空气，则，所以空气会产生一定的压强，从而抵消掉一部分外界大气压，最终测量结果会偏小，故D正确。
故选：CD。
测量大气压的实验中，影响实验结果的有：管内进入气泡、实验的地点；而玻璃管的粗细、长度、水银的多少、是否倾斜等不会影响实验结果。
本题考查了托里拆利实验中，水银柱的高度的影响因素，是比较基础的习题，掌握基础知识很重要。
9.【答案】 
【解析】解：由图知，弹簧测力计的分度值是，指针所示被测重力是。
故答案为：；。
使用弹簧测力计时，要看清其量程、分度值，再根据指针位置读数。
本题考查了弹簧测力计的读数，属于基础性题目。
10.【答案】相互  形变  运动状态 
【解析】解：在跳台跳水运动中，运动员对跳板施力的同时，也受到跳板对他的作用力，这是因为物体间力的作用是相互的。
运动员对跳板施力的时候，跳板会变弯，使形状发生了变化；跳板对运动员施力时，将运动员弹起，使运动员的运动状态发生变化。
故答案为：相互；形变；运动状态。
力是物体对物体的作用，物体间力的作用是相互的；
力的作用效果有二：改变物体的形状，改变物体的运动状态。
此题主要考查了物体间力的相互性以及力的作用效果。在分析过程中要把形状的变化和运动状态的变化区别开来。
11.【答案】鞋脚 
【解析】解：他对水平地面的压力，施力物体是脚鞋，则他对地面的压力是由于脚鞋发生形变而产生的。
人双脚对地面的压力，受力面积为S，压强为p，且；
结合图中的姿势可知，一只脚对地面的压力，受力面积，
则一只脚对地面的压强：。
故答案为：鞋脚；p。
本题主要考查弹力和压强的相关知识，注意双脚对地面的压强与一只脚对面的压强相等，看题题目，不是抬起一只脚后对地面的压强，易错点。
12.【答案】惯性  平衡力 
【解析】解：将一枚硬币立在匀速直线行驶的动车窗台上，由于硬币具有惯性，保持运动状态不变，能与动车一起继续向前运动；“纹丝不动”的硬币处于匀速直线运动状态，受到的重力与窗台对它的支持力作用在同一个物体上，且大小相等、方向相反、作用在同一直线上，是一对平衡力。
故答案为：惯性；平衡力。
物体保持静止或匀速直线运动状态的性质叫做惯性；
二力平衡的条件是：大小相等、方向相反、作用在同一直线上、作用在同一物体上。
本题考查惯性、平衡力和相互作用力的理解与辨别，属于基础题。
13.【答案】15 30 30 
【解析】解：用15N的水平推力推木箱，木箱静止不动，此时推力跟静摩擦力是一对平衡力，二力的大小相等，所以木箱所受的摩擦力；
推力增大至30N时，木箱做匀速直线运动，此时推力跟滑动摩擦力是一对平衡力，其大小相等，所以此时木箱所受的摩擦力；
推力增大至50N，木箱做加速运动；撤去F，木箱做减速运动时，木箱对水平地面的压力和接触面的粗糙程度都没有变，所以木箱受到的滑动摩擦力大小不变，仍为30N。
故答案为：15；30；30。
物体处于静止或匀速直线运动时，所受力是平衡的，然后根据二力平衡的条件即可解答；
影响滑动摩擦力大小的因素有：压力大小和接触面的粗糙程度。
本题考查了二力平衡条件的应用及影响滑动摩擦力大小的因素，注意：静止的物体或匀速直线运动的物体受平衡力的作用；滑动摩擦力大小与物体运动的速度无关，只与压力大小和接触面的粗糙程度有关。
14.【答案】大于  逆风 
【解析】解：飞机的机翼通常做成上凸下平的形状，飞机飞行时，机翼上方气流比下方气流的流速大，下方空气的压强大于上方空气的压强，从而使机翼获得了向上的升力。
当舰载机逆风起飞时，上下面的压强差较大，产生向上的升力较大，所以为了缩短飞机起飞或着陆的滑行距离，最好是逆风起飞。
故答案为：大于；逆风。
流体压强与流速的关系是：流速大的地方、压强小，流速小的地方、压强大；当舰载机逆风起飞时，上下面的压强差较大。
了解机翼的形状，找出机翼上下方空气流速的特点，考查学生学以致用的能力，是中考的热点。
15.【答案】解：水杯静止在水平桌面上，只受重力和支持力的作用；然后从重心O沿竖直向下的方向和竖直向上的方向表示出重力G和支持力F；因为这两个力是一对平衡力，所以作图时两条线段长度要相等。如图所示：
[image: ] 
【解析】水杯静止在水平桌面上，所以受到重力G和桌面对它的支持力F的作用，这两个力是一对平衡力，大小相等，方向相反，且作用在同一直线上，作用点在物体的重心。
力的示意图，首先要对物体进行受力分析，看物体受几个力，要先分析力的大小、方向和作用点，再按照画图的要求画出各个力。
16.【答案】解：挡板对圆球的支持力作用点在圆球的圆心上，方向垂直于挡板向右；圆球对斜面的压力作用点在斜面上，方向垂直于斜面向下。从二力的作用点开始，分别沿二力的方向画一条带箭头的线段，并分别在线段末尾标上相关字母，如图所示：
[image: ] 
【解析】确定挡板对圆球的支持力和圆球对斜面的压力的方向和作用点，然后按照力的示意图的画法作图；
画力的示意图的一般步骤为：一画简图，二定点，三画线，四画箭头，五把力的符号标箭头边。按照这个作图步骤，很容易能够画出指定力的示意图。
此题考查力的示意图的画法，难度不大，准确确定挡板对圆球的支持力和圆球对斜面的压力的方向和作用点是关键。
17.【答案】重  支持  同一  小  远  不需要  运动状态 
【解析】解：让小车从斜面滑下后沿水平面运动，小车在竖直方向上受到的重力和支持力为一对平衡力，其作用效果相互抵消，相当于小车只受水平方向上的摩擦力。
根据控制变量法，每次都让小车从同一斜面的同一位置由静止开始滑下，是为了使小车在滑到底端时具有相同的速度。
由上图可知，木板表面粗糙程度最小，小车滑行得最远；比较图中小车在不同表面滑行的最大距离，可以得出：在初速度相同的条件下，水平面越光滑，小车受到的摩擦力越小，小车运动得越远。
一切物体在没有受到力的作用时，总保持静止状态或匀速直线运动状态，这就是牛顿第一定律，牛顿第一定律告诉我们：物体的运动不需要力来维持，一切物体都有保持原来运动状态不变的性质。
故答案为：重；支持；同一；小；远；不需要；运动状态。
分析小车在水平面运动时，小车在竖直方向上受到的力，根据二力平衡的条件分析；
根据控制变量法分析；
由上图可知，毛巾表面粗糙程度最大，小车滑行的距离最近，木板表面粗糙程度最小，小车滑行的距离最远，据此分析回答；
根据牛顿第一定律分析回答。
本题是研究运动和力的关系的实验，考查了受力分析、控制变量法、实验结论及对牛顿第一定律的理解。
18.【答案】凹陷程度  受力面积  压力越大  压力  受力面积越小  小罗  没有控制压力相同 
【解析】解：实验时通过观察海绵的凹陷程度显示压力作用的效果，这叫转换法；
比较甲、乙两图可得压力的作用效果与压力大小有关，受力面积一定时，压力越大，压力作用效果越明显；
①甲、丙两次实验，压力相同，受力面积不同，丙的受力面积较小，压力作用效果越明显，可得出结论：当压力一定时，受力面积越小，压力的作用效果越明显；
③研究压力的作用效果与受力面积的关系要控制压力大小相等，将砖块沿竖直方向切成大小不同的两块，对支持面的压力大小发生了改变，故他在探究过程中存在的问题是：没有控制压力大小不变；故小罗的结论不正确。
故答案为：凹陷程度；受力面积；压力越大；①压力；受力面积越小；③小罗；没有控制压力相同。
根据海绵的凹陷程度来比较压力的作用效果，海绵的凹陷程度越大，说明压力的作用效果越明显，用到的科学实验方法是转换法；
压力的作用效果与压力的大小和受力面积的大小有关，研究与其中一个因素的关系时，应采用控制变量法，据此分析回答；压力的作用效果用压强表示。
本题探究“压力的作用效果跟什么因素有关”的实验，主要考查控制变量法及转换法和压强公式的应用，体现了对过程和方法的考查。
19.【答案】高度差  乙  同种液体在同一深度处，液体向各个方向的压强相等  能  丁图中盐水密度大且金属盒所处液体中较浅，而U形管高度差大，液体的压强大 
【解析】解：压强计测量液体压强时，就是靠U形管两侧液面高度差来体现压强大小的，液面高度差越大，说明液体压强越大；
①想探究液体压强大小与深度的关系，应控制液体的密度相同、金属盒的方向相同，而深度不同，故选甲、乙两次实验即可；
②在乙、丙两次实验中，液体的密度相同，深度相同，但是金属盒的方向不同，根据实验现象可以初步得出结论：同种液体在同一深度处，液体向各个方向的压强相等；
③结合乙、丁两图可知，丁图中金属盒所处液体中较浅，而U形管高度差大，说明该处的压强更大，丁图中液体的密度大，所以能初步得出液体内部压强与液体密度有关。
故答案为：高度差；
乙；同种液体在同一深度处，液体向各个方向的压强相等；
能；丁图中盐水密度大且金属盒所处液体中较浅，而U形管高度差大，液体的压强大。
液体压强计就是利用U形管中液面的高度差来体现压强的，压强越大，U形管液面高度差越大；压强计测量液体压强时，就是通过橡皮膜来感知压强的，通过橡胶管中气体压强的变化来改变U形管中液面高度差的。
液体内部的压强与液体的深度和密度都有关系，在实验中，应控制其中的一个量保持不变，才能观察压强与另一个量的关系，从控制变量法的角度可判断此题的实验过程。
掌握液体压强大小的影响因素，利用控制变量法和转换法探究液体压强大小的影响因素。
20.【答案】解：
由于卡车在平直的公路上匀速直线行驶，卡车受到的牵引力与阻力是一对平衡力，大小相等，方向相反，即，因为牵引力水平向左，所以摩擦力水平向右；
卡车受到路面的阻力大小为整辆车总重的倍，即，
则卡车和钢卷所受的总重的大小为：
；
当卡车卸掉300kg的钢卷后，300kg的钢卷重力，
总重力，新的阻力，继续匀速直线运动，
牵引力变。
答：车受到路面的摩擦阻力f的大小为3000N，方向水平向右；
卡车和钢卷所受的总重的大小为15000N。
需要的水平牵引力为2400N。 
【解析】由于卡车在平直的公路上匀速直线行驶，卡车受到的牵引力与阻力是一对平衡力，大小相等，利用求卡车总重和摩擦阻力f的大小以及方向；
卸掉300kg钢卷后，总重力改变，新的阻力变成，卡车受到的牵引力与阻力是一对平衡力。
本题为力学综合题，考查了二力平衡条件的应用以及惯性的知识，是一道综合题，但难度不大。
21.【答案】解：该无人机的重力；
接触面积；
对水平地面的压力；
该无人机空机状态停放时对水平地面的压强；
无人机可装农药的质量；
该无人机可装农药的最大体积。
答：该无人机空机状态停放时对水平地面的压强为625Pa；
该无人机可装农药的最大体积为。 
【解析】根据求出无人机的重力，无人机水平停放时对水平地面的压力，根据计算该无人机空机状态停放时对水平地面的压强；
根据求出无人机可装农药的质量，根据计算该无人机可装农药的最大体积。
此题考查了重力的计算、压强的计算、密度公式的应用，难度不大，属基础题。
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